АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края

	от 09.09.2015
	

	Адрес проведения заседания:
	город Барнаул, улица Короленко, 58, большой зал



	Начало заседания:
	10-00

	Председательствующий
	Бобров А.А.

	Секретарь 
	Сивоконь А.А.


	Зарегистрировано 245 участников публичных слушаний согласно листам регистрации.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края – председатель комитета по строительству, архитектуре и развитию города  Бобров А.А. 

2. Информация о поступивших замечаниях, предложениях в ходе общественного обсуждения проекта замечаниях, предложениях – председатель комитета по строительству, архитектуре и развитию города Бобров А.А. 

3. Ответы и вопросы по докладу.

4. Принятие итогового документа публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края.

1. По первому вопросу СЛУШАЛИ Боброва А.А., который пояснил,               что в соответствии с постановлением Барнаульской городской Думы                          от 08.07.2015 №1Пг «О проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа - города Барнаула Алтайского края», с протоколами заседаний комиссии           по подготовке проекта Правил землепользования и застройки сегодня проводятся публичные слушания по обсуждению проекта о внесении изменений и дополнений  в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края (далее – Правила).

В сегодняшних публичных слушаниях по рассмотрению проекта о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края принимают участие:

- жители города Барнаула;

- жители населенных пунктов, входящих в состав городского округа.

Кроме того, в рассмотрении документов градостроительного зонирования принимают участие:

- депутаты Барнаульской городской Думы;

- представители федеральных органов исполнительной власти Алтайского края и органов местного самоуправления;

- руководители и специалисты организаций строительного комплекса, ведущие архитекторы города и края.

Официальное сообщение городского округа – города Барнаула Алтайского края о проведении публичных слушаний по рассматриваемому вопросу опубликовано в газете «Вечерний Барнаул» от 26.08.2015 и размещено                             на официальном Интернет – сайте города.

Проект о внесении изменений и дополнений в Правила, а также материалы              по градостроительному зонированию также размещены на официальном Интернет-сайте города Барнаула от 01.07.2015 и 02.09.2015 и опубликованы в газете «Вечерний Барнаул» от 04.07.2015.

09.10.2012 решением Барнаульской городской Думы №834 утверждены Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края, которые действуют Правила в редакции решения от 28.11.2014 №398.

При применении данных Правил у ряда граждан и юридических лиц, а также органов власти на практике возникали проблемы в их применении с учетом фактического использования земельных участков и объектов капитального строительства в границах территориальных зон. В связи с этим, комиссией                по подготовке проекта Правил предложено разработать проект о внесении изменений и дополнений в Правила с учетом замечаний и предложений, поступивших в период применения данного документа.

В соответствии со ст.33 Градостроительного кодекса РФ внесение изменений в Правила землепользования и застройки осуществляется в порядке, предусмотренном ст.31 и 32 Градостроительного кодекса РФ.

Основаниями для рассмотрения главой местной администрации вопроса о внесении изменений и дополнений в правила землепользования и застройки являются:

1) несоответствие правил генеральному плану городского округа, возникшее в результате внесения в такие генеральные планы изменений;

2) поступление предложений об изменении границ территориальных зон, изменении градостроительных регламентов.

Согласно ст.31 ГрК РФ решение о подготовке проекта Правил землепользования и застройки принимается главой местной администрации                 с установлением этапов градостроительного зонирования применительно ко всем территориям поселения, городского округа или межселенной территории либо                  к различным частям территорий поселения или городского округа (в случае подготовки проекта правил землепользования и застройки применительно к частям территорий поселения или городского округа), порядка и сроков проведения работ по подготовке правил землепользования и застройки, иных положений, касающихся организации указанных работ.

Одновременно с принятием решения о подготовке проекта Правил землепользования и застройки главой местной администрации утверждаются состав и порядок деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки. 

С учетом указанных норм Градостроительного кодекса РФ администрацией города принято постановление администрации города от 26.05.2015 №818                   «О подготовке проекта о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края». В данном документе установлены порядок и сроки проведения работ                     по подготовке проекта о внесении изменений и дополнений в Правила, этапы градостроительного зонирования применительно ко всей территории городского округа – города Барнаула Алтайского края, состав комиссии, порядок предоставления предложений в комиссию.

До даты, установленной постановлением администрации города                              для направления предложений по проекту Правил (30.08.2015), в комиссию                      по подготовке проекта Правил поступило 119 предложений и замечаний,                             из них комиссией подготовлено 63 отказа. 

С учетом поступивших предложений и замечаний по проекту о внесений изменений и дополнений в Правила от физических и юридических лиц, органов государственной власти и местного самоуправления комиссией по подготовке проекта Правил предлагается внести следующие изменения и дополнения                   в Правила.

По обращению Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае к главе администрации города Савинцеву И.Г. исключить из основных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.4) вид «антенны сотовой, радиорелейной и спутниковой связи», указанный вид добавить в условно разрешенные данной территориальной зоны;
По обращению комитета по земельным ресурсам и землеустройству города Барнаула исключить из основных видов разрешенного использования территориальной зоны зеленых насаждений специального назначения (Р.4) -«площадки для выгула собак»;

По обращению Главного управления имущественных отношений Алтайского края статью 32 Правил дополнить абзацем следующего содержания:
«Органы государственной власти или органы местного самоуправления, в случае обращения к ним правообладателя земельного участка или объекта капитального строительства по вопросу направления заявления в администрацию города Барнаула об изменении вида разрешенного использования земельного участка или объекта капитального строительства, в течение 30 дней направляют соответствующее заявление в администрацию города Барнаула либо отказывают заявителю в его направлении с указанием причин отказа.»;
Дополнить основания для отказа в изменении вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства абзацами следующего содержания:

«3) несоответствие документам территориального планирования;

 4) нарушение градостроительного и земельного законодательства.»;
Карта градостроительного зонирования, которая является приложением                   к Правилам, также изменяется с учетом фактического использования и перспективного развития земельных участков и объектов капитального строительства в границах территориальных зон.

Исходя из смысла норм ч.3 ст.31, ст.33 Градостроительного кодекса РФ проект решения о внесении изменений и дополнений в Правила выносится                        на утверждение представительного органа муниципального образования с учетом результатов публичных слушаний и предложений заинтересованных лиц.

С учетом поступивших предложений и замечаний по проекту о внесений изменений и дополнений в Правила от физических и юридических лиц, органов государственной власти и местного самоуправления комиссией по подготовке проекта Правил указанный проект доработан и вынесен на обсуждение участникам публичных слушаний.
2. По второму вопросу СЛУШАЛИ Боброва А.А., который пояснил,                что до даты, установленной постановлением администрации города                              для направления предложений по проекту Правил, в комиссию по подготовке проекта Правил поступило 119 предложений и замечаний, из них комиссией подготовлено 63 отказа, на которые заявителям направлены мотивированные отказы. 
3. По окончанию доклада поступили следующие вопросы:
Бурякова А.Г.: почему исключили из основных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.4) вид «антенны сотовой, радиорелейной и спутниковой связи» и добавили в условно разрешенный вид данной территориальной зоны?

Бобров А.А.: с целью предотвращения незаконного строительства базовых станций сотовой связи на территории города и усилению контроля за возведением подобного рода объектов комиссией по подготовке проекта Правил рекомендовано исключить из основных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.4) вид «антенны сотовой, радиорелейной и спутниковой связи», указанный вид добавить в условно разрешенный вид данной территориальной зоны. Вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка подлежит обсуждению на публичных слушаниях.
Гаврилов С.: при исключении из основных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства «антенны сотовой, радиорелейной и спутниковой связи» в условно разрешенный вид, не будет учитываться мнения жителей, которым действительно необходима связь (молодежь, работающее население).

Бобров А.А: проведение публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка  «антенны сотовой, радиорелейной и спутниковой связи» наоборот позволит выявить позицию и мнения граждан по данному вопросу, учитывать возражения и замечания при принятии решения.
Попов Ю.В.: антенны сотовой связи обладают малой мощностью 3кВ и излучают исключительно электромагнитную энергию, такую же, как и многие бытовые приборы. Кроме того, нужно различать антенны и антенно-мачтовые сооружения.
Бобров А.А.: антенны размещаются на крыше здания, а объекты антенно-мачтовых сооружений связаны с землей.
Астаховский Е.Ю.: ко мне в приемную поступает огромное количество жалоб по вопросу самовольного строительства базовых станций сотовой связи.

Федорова А.Ю.: проведение публичных слушаний по вопросу предоставления условно разрешенного вида использования земельного участка затянет сроки.

Енговатов В.А.: от лица собственников жилых домов СНТ им.Мичурина, СНТ «Мичуринец», СНТ «Фиалка», СНТ «Ракета», СНТ  «Дружба, расположенных по улице Власихинской и улицей Попова. Просим вернуть нам зону с зоны садоводческих, огороднических и дачных хозяйств (ДС) на зону застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.4)(всегда была зоной Ж.4). Изменив ее, администрация тем самым ухудшила положение всех проживающих там семей, в том числе многодетных и пожилых людей, которые  более 50 лет там владеют земельными участками (количество людей-собственников около 1500 человек).
С 2013 года мы занимаемся газификацией. Закон дал людям право регистрировать жилые дома. На этих участках больше половины собственников зарегистрировали дома и проживают, а также прописаны по месту постоянного места жительства.
Предлагаю, обращаться к сведениям ЕГРП (Росреестр) на момент принятия решения о смене зоны землепользования. Так как назначение и целевое использование земельных участков, а также кварталах не могут принципиально находиться в такой зоне, что приводит в противоречию (например, часть земельных участков в наших СНТ на момент изменения Ж.4 на ДС имели статус «земли населенных пунктов» - для эксплуатации жилых домов), также обращать внимание на имеющиеся там зарегистрированные жилые дома и прописанных в них граждан.

Бобров А.А.: проект Правил будет доработан с учетом Вашего предложения.
Болонов Ю.В.: в поселке Власиха плохая связь, если будет принято решение вид «антенны сотовой, радиорелейной и спутниковой связи» добавить в условно разрешенный вид использования, то мы надолго останемся вообще без связи. Поэтому люди обращаются с негативом в администрацию города, так как у кого есть связь, обращаться не будут.

Бессонов В.С.: любое обременение – это нарушение моих прав как владельца участка, скоро мы дойдем до того, что все вопросы (вплоть до посадки газона) будем решать через процедуру публичных слушаний.

Попов А.А. (№96): мне сотовая связь не нужна, меня больше интересует спутниковая связь.

Удалов М.А. (№150): в основных видах разрешенного использования территориальной зоны Ж.4 предусмотрен вид «антенны сотовой, радиорелейной и спутниковой связи», антенно-мачтовое сооружение не является объектом капитального строительства, выдано санитарно-эпидемиологическое заключение. В чем заключается незаконность? В жалобах?
Бобров А.А.: данные вопросы будут рассмотрены на заседании комиссии по подготовке проекта Правил.

В ходе проведения публичных слушаний в президиум поступили следующие замечания и предложения: 

предложение Суртаева А.Г. об изменении территориальной зоны участка, ограниченного улицей Петра Сухова, улицей Эмилии Алексеевой, улицей Смирнова, улицей Тимуровской, с зоны застройки малоэтажными жилыми домами (Ж.3) на зону застройки многоэтажными жилыми домами (Ж.1);

предложение Суртаева А.Г. о внесении изменения в статью 66 Правил землепользования и застройки городского округа – города Барнаула, а именно добавить пункт «объекты берегоукрепления рек и водоемов» в основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства общественно-деловой территориальной зоны (ОД);

предложение Евсюкова Р.Н., Горбурова А.В. о внесении изменения в статью 75 Правил землепользования и застройки городского округа – города Барнаула, а именно добавить пункт «административно-производственные здания с магазинами» в основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства зоны коммунальных объектов (П.6); 

ходатайство жителей поселка «Спутник» об обеспечении сотовой связью и беспроводным Интернетом, в частности – компании «МТС»;
4. По четвертому вопросу, выслушав и обсудив изменения и дополнения, участники публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений        в Правила землепользования и застройки.
РЕШИЛИ:

1. Принять итоговый документ, в котором рекомендовать главе администрации города согласиться с Проектом и направить его на рассмотрение               в Барнаульскую городскую Думу после его доработки с учетом поступивших                       в процессе публичных слушаний замечаний и предложений.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 146 голосов;
                              «ПРОТИВ» – 85 голосов;

                              «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – 1 голос.
13 участников публичных слушаний покинули зал заседания до начала голосования.
Председатель комиссии                                                                                    А.А.Бобров
Секретарь комиссии
                                                                                А.А.Сивоконь
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