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Для организации проведения публичных слушаний было предложено принять ПОВЕСТКУ ДНЯ:

1. Доклад по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края – председатель комитета по строительству, архитектуре и развитию города  Бобров А.А. 

2. Информация о поступивших в ходе общественного обсуждения проекта замечаниях, предложениях – председатель комитета по строительству, архитектуре и развитию города Бобров А.А. 

3. Выступления участников по обсуждаемому вопросу.

4. Принятие итогового документа публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - «ЕДИНОГЛАСНО»;

                              «ПРОТИВ» - 0;

                              «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.
По первому и второму вопросу СЛУШАЛИ Боброва А.А., который пояснил,               что в соответствии с постановлением Барнаульской городской Думы                                                 от 04.08.2015 №4-Пг «О проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа - города Барнаула Алтайского края» сегодня проводятся публичные слушания по обсуждению проекта о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края (далее – Правила).

В публичных слушаниях по рассмотрению проекта о внесении изменений и дополнений в Правила принимают участие жители города Барнаул, жители населенных пунктов, входящих в состав городского округа.

Кроме того, в рассмотрении документа градостроительного зонирования принимают участие депутаты Барнаульской городской Думы, представители государственных органов и органов местного самоуправления.

Официальное сообщение городского округа – города Барнаула Алтайского края о проведении публичных слушаний по рассматриваемому вопросу было опубликовано в газете «Вечерний Барнаул» от 04.10.2016 №147 и размещено           на официальном Интернет – сайте города Барнаула.

Проект о внесении изменений и дополнений в Правила и материалы               по градостроительному зонированию были размещены на официальном          Интернет-сайте города Барнаула от 21.07.2016 и опубликованы в газете «Вечерний Барнаул» от 30.07.2016.

09.10.2012 решением Барнаульской городской Думы №834 утверждены Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края, которые действуют в редакции решения от 30.10.2015 №521.

При применении данных Правил у ряда граждан и юридических лиц, а также органов власти на практике возникали проблемы в их применении с учетом фактического использования земельных участков и объектов капитального строительства в границах территориальных зон. В связи с этим, комиссией               по подготовке проекта Правил предложено разработать проект о внесении изменений и дополнений в Правила с учетом замечаний и предложений, поступивших в период применения данного документа. 

В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации внесение изменений в правила землепользования и застройки осуществляется в порядке, предусмотренном статьями 31 и 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

С учетом указанных норм Градостроительного кодекса Российской Федерации администрацией города принято постановление от 03.06.2016 №1040 «О подготовке проекта о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края». В данном документе установлены состав и порядок деятельности комиссии по подготовке проекта, этапы градостроительного зонирования применительно ко всей территории городского округа – города Барнаула Алтайского края, порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта о внесении изменений и дополнений в Правила, порядок представления в комиссию предложений по подготовке проекта Правил. 

В целях приведения в соответствие с Градостроительным кодексом Российской Федерации предлагается внести следующие изменения и дополнения       в текстовую часть в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края, утвержденные решением городской Думы           от 09.10.2012 №834 (в ред. решения от 30.10.2015 №521).

По предложению прокурора города в связи с противоречием действующему законодательству вносятся изменения в абзац 2 части 1 статьи 32 Правил в части исключения слов «органы государственной власти». Ранее в соответствии                 с указанной нормой на органы государственной власти была возложена обязанность и установлен срок её совершения по направлению в администрацию города заявления об изменении вида разрешенного использования в течение 30 дней,              в случае обращения к ним правообладателей земельного участка или объекта капитального строительства.

С целью устранения пробела в нормативном регулировании определяется срок подготовки документов по обращениям органов исполнительной власти Алтайского края в части получения от уполномоченного органа местного самоуправления информации о разрешенном использовании земельного участка и возможности его использования (14 календарных дней).

В соответствии с частью 17 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации орган местного самоуправления в течение 30 дней со дня поступления заявления физического или юридического лица о выдаче ему градостроительного  плана земельного участка (далее – ГПЗУ) осуществляет подготовку ГПЗУ и утверждает его.

В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 29.12.2004 №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской федерации», в соответствии с которым срок подготовки и утверждения ГПЗУ, установленный частью 17 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации продлевается в определенных случаях, предлагается часть 9 статьи 41 дополнить абзацами следующего содержания:

Срок подготовки и утверждения градостроительного плана земельного участка продлевается в случае:

а) направления в соответствии с нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами проекта градостроительного плана земельного участка на рассмотрение на публичных слушаниях на срок, необходимый для организации и проведения публичных слушаний;

б) выявления органом местного самоуправления противоречий в документах, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами необходимы для выдачи ГПЗУ и представлены в указанные уполномоченные органы лицом, обратившимся с заявлением о выдаче ГПЗУ, или получены в порядке межведомственного информационного взаимодействия, на срок, необходимый для уточнения соответствующих сведений.

Федеральным законом от 03.07.2016 № 373-ФЗ «О внесении изменений            в Градостроительный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» внесены изменения в ряд статей Градостроительного кодекса Российской Федерации, в частности, изменения коснулись процедуры подготовки и утверждения документации по планировке территории (проект планировки, проект межевания, ГПЗУ), в связи с чем статьи 39 - 42 Правил приводятся в соответствие  с указанным Федеральным законом. Данные изменения вступают в силу с 01.01.2017, о чём имеется ссылка в части 3 проекта решения.

В соответствии с пунктом 2 части 6 статьи 30 Градостроительного кодекса Российской Федерации в градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны, указываются предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

В связи с чем, предлагается в каждой территориальной зоне установить минимальные и максимальные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства. Кроме того, данная необходимость связана с тем, что в ряде случаев арендаторы обращаются в уполномоченный орган за предоставлением земельного участка для эксплуатации объектов административного назначения, производственных предприятий, складов и т.д. с указанием процента застройки от 3 до 15, что приводит к неэффективному  использованию земельного участка. 

С 01.01.2016 в градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны, должны быть указаны расчетные показатели минимально допустимого уровня обеспеченности территории объектами коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур и расчетные показатели максимально допустимого уровня территориальной доступности указанных объектов для населения в случае, если в границах территориальной зоны, применительно к которой устанавливается градостроительный регламент, предусматривается осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории.

В связи с чем, предлагается статьи 61 - 65 Правил дополнить частью 4  следующего содержания: Расчетные показатели минимально допустимого уровня обеспеченности территории объектами коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур и расчетные показатели максимально допустимого уровня территориальной доступности указанных объектов для населения устанавливается постановлением администрации города.

Карта градостроительного зонирования и карта зон с особыми условиями использования территории также подлежат изменению в связи с поступившими замечаниями и предложениями по внесению изменений в Правила.

До 20.10.2016 комиссией по подготовке проекта Правил рассмотрено 169 предложений, из них 100 предложений отклонены.

С учетом поступивших предложений, в карту градостроительного зонирования внесены следующие изменения. 

На основании обращения администрации города территориальная зона земельных участков, занятых площадками для отстоя и кольцевания общественного транспорта, с местоположением: «улица Шумакова, 57а», «поселок Урожайный», «поселок Лесной», «Солнечная Поляна», «Черницк» изменена на зону             инженерно-транспортной инфраструктуры (ИТ.1) согласно прилагаемым схемам. 

С целью размещения жилой застройки на земельном участке по адресу: проспект Комсомольский, 122 территориальная зона указанного земельного участка изменена с зоны производственных и коммунально-складских объектов V класса опасности по санитарной классификации (П.5) на зону застройки многоэтажными жилыми домами (Ж.1). Санитарно-защитная зона от объекта «Барнаульский  ликеро-водочный завод» ликвидирована на основании письма Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю. 

В связи со строительством детского сада изменены границы              общественно-деловой территориальной зоны (ОД) путем выделения из нее земельного участка по адресу: село Власиха, улица Олимпийская, 21 и включения указанного земельного участка в территориальную зону застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.4), градостроительным регламентом которой предусмотрены детские дошкольные учреждения.

В целях сохранения зеленых зон на территории Ленинского района изменены территориальные зоны земельных участков с местоположением: 

- поселок Казеная Заимка, между земельными участками по адресам:         улица Арбатская, 50а, улица Кольцевая, 11а, 11б;

- село Гоньба, прилегающий к земельному участку дворца культуры                  по улице Школьная, 12а;

- прилегающий к земельному участку по адресу: улица Антона Петрова, 212;

- прилегающий к земельному участку многоквартирного жилого дома            по адресу: улица Попова, 56; 

- кадастровый квартал 22:63:010523, между участками по улице Балабанова, 29, улице Логовской, 70 на зону городских парков, садов, скверов (Р.1).

На основании обращения Власихинской сельской администрации Индустриального района города Барнаула определена территориальная зона земельных участков, расположенных в поселке Лесной города Барнаула, предназначенных для размещения объектов социального и общественно-делового назначения в соответствии с проектом планировки. Для земельных участков              с местоположением: 

- прилегающий с северо-восточной стороны к земельным участкам                     по адресам: поселок Лесной, улица Магистральная, 98, 98а, 98б, 98в, 98г, 

- прилегающий с северной стороны к земельным участкам по адресам:   поселок Лесной, улица Широкая, 30, улица Привольная, 25, установлена общественно-деловая зона (ОД). 

Для земельного участка по адресу: поселок Лесной, улица Нарядная, 16 – зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.4). 

Территориальная зона земельного участка, ограниченного улицей Нарядной, улицей Магистральной, переулком 15-м и земельным участком с кадастровым номером 22:61:030101:45, определена как зона учебных центров (УЦ).

По обращению физических и юридических лиц изменены территориальные зоны земельных участков по адресам:

- прилегающий с западной стороны к земельному участку по адресу: улица Ляпидевского, 25а, с зоны городских лесов (Р.2) на зону застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.4);

- проспект Ленина, 106в, с общественно-деловой территориальной зоны (ОД) на зону зеленых насаждений специального назначения (Р.4);

- прилегающий с северо-западной стороны к земельному участку по адресу: село Власиха, улица Берестовая, 38, с зоны застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.4) на зону зеленых насаждений специального назначения (Р.4);

- земельные участки, расположенные на территории общего пользования в соответствии с проектом межевания застроенной территории в границах кадастрового квартала 22:61:010808 поселка Научный Городок, с зоны застройки среднеэтажными жилыми домами (Ж.2) на зону зеленых насаждений специального назначения (Р.4);

- проезд Канатный (согласно схеме) с ландшафтно-рекреационной зоны (Р.3) на зону застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.4); 

- земельный участок с кадастровым номером 22:63:010329:10 в квартале 2043, с общественно-деловой территориальной зоны (ОД) и территории для которой территориальная зона не определена, на зону зеленых насаждений специального назначения (Р.4);

- микрорайон «Невский», земельные участки с кадастровыми номерами 22:63:030105:2912, 22:63:030105:2842, 22:63:030105:2898, 22:63:030105:2836, 22:63:030105:2838, 22:63:030105:2839, 22:63:030105:2835, 22:63:030105:2913                с общественно-жилой зоны (ОЖ) на зону застройки многоэтажными жилыми домами (Ж.1); 

- проезд Заводской 9-й, 32б/1 с зоны внешнего транспорта (ИТ.3) на зону производственных и коммунально-складских объектов V класса опасности               по санитарной классификации (П.5); 

- улица Клюквенная, 9 с зоны зеленых насаждений специального назначения (Р.4) на ландшафтно-рекреационную зону (Р.3);

- улица Понтоный Мост, 90д с зоны коммунальных объектов (П.6) на зону инженерно-транспортной инфраструктуры (ИТ.1);

- поселок Пригородный, улица 50 лет Алтая, земельные участки                          с кадастровыми номерами 22:61:021109:190, 22:61:021109:191,                                     с общественно-деловой зоны (ОД) на зону застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.4);

- улица Балтийская, 76 с зоны коммунальных объектов (П.6) на зону производственных и коммунально-складских объектов V класса опасности                  по санитарной классификации (П.5); 

- улица Дальняя, 37 с зоны зеленых насаждений специального назначения (Р.4) на ландшафтно-рекреационную территориальную зону (Р.3);

- улица Юрина, 275б с зоны городских парков, садов, скверов (Р.1)                    на ландшафтно-рекреационную зону (Р.3);

- поселок Центральный, улица Мира, 14б (согласно схеме) с зоны коммунальных объектов (П.6) на зону застройки малоэтажными жилыми домами (Ж.3). 

На основании поступивших предложений следующие земельные участки приведены к одной территориальной зоне: 

к общественно-деловой (ОД): 

- земельный участок находится примерно в 20 метрах по направлению на юг от здания лыжной базы по адресу: улица Кутузова, 266; 

- южная часть квартала 2043, за исключением земельного участка с кадастровым номером 22:63:010329:10;

- земельный участок, находящийся в северо-западном направлении от пересечения улицы Просторной и Павловского тракта, кадастровый номер 22:61:010202:1397;

к общественно-жилой (ОЖ):

- земельный участок, находящийся в северо-западном направлении от пересечения улицы Просторной и Павловского тракта, кадастровый номер 22:61:010202:1398; 

к зоне застройки многоэтажными жилыми домами (Ж.1):

- земельные участки в границах улиц Энтузиастов, Попова, Сергея Семенова, 65 лет Победы (квартал 2033);  

к зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.4):

- поселок Черницк, улица Школьная, 32б;

- поселок Бельмесево, улица Полевая, 10б;

- поселок Научный Городок, улица Аграрная, 8, 10;

- село Гоньба, улица Молодежная, 1а до границ земельного участка с кадастровым номером 22:61:011037:58;

к ландшафтно-рекреационной территориальной зоне (Р.3):

- улица Дамба Берега Оби, 55.

По обращению филиала ОАО «МРСК Сибири» - «Алтайэнерго» территориальная зона земельного участка по адресу: село Власиха,                          улица Ковыльная, 4 определена как зона инженерный сооружений (ИТ.2).

По заявлению КГБПОУ «Алтайское училище олимпийского резерва» территориальная зона земельного участка с местоположением: в 110 метрах            на юго-восток от дома 69т по улице Власихинская определена                                     как ландшафтно-рекреационная зона (Р.3).  

По обращению ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет» территориальная зона земельного участка по адресу: улица Лесосечная, 25 определена как ландшафтно-рекреационная территориальная зона (Р.3).

По заявлению комитета по энергоресурсам и газификации города Барнаула территориальная зона земельного участка с местоположением: поселок Лесной (согласно схеме) определена как зона сельскохозяйственного использования (СХ).

В соответствии с утвержденными проектами планировки территории, изменены границы территорий общего пользования и определены территориальные зоны.

Предложения об изменении границ территориальной зоны садоводческих, огороднических и дачных хозяйств (ДС) отклонены по следующим основаниям.

Согласно пункту 4 части 1 статьи 34 Градостроительного кодекса Российской Федерации границы территориальных зон устанавливаются с учетом сложившейся планировки территории и существующего землепользования.

Размещение жилой застройки должно осуществляться в соответствии с проектами планировки.

Согласно нормативам градостроительного проектирования Алтайского края при разработке документации по планировке территорий жилых зон необходимо обеспечивать беспрепятственный проход и проезд, прохождение инженерных коммуникаций к смежным земельным участкам. Ширину проездов к жилым зданиям следует устанавливать с учетом обеспечения проезда пожарной техники в соответствии с техническим регламентом о требованиях пожарной безопасности. 

В связи с отсутствием разработанных и утвержденных проектов планировки и межевания территорий, занятых садоводческими, огородническими и дачными хозяйствами, их использование для индивидуального жилищного строительства           не представляется возможным.

Отклонены предложения об изменении границ территориальной зоны зеленых насаждений специального назначения (Р.4) микрорайона Затон, поселка Ильича. 

Решением Барнаульской городской Думы от 30.10.2015 №521                   территориальная зона указанных административно-территориальных объектов изменена на зону зеленых насаждений специального назначения (Р.4) на основании обращений администрации Алтайского края и администрации города.

В соответствии со схемой зон с особыми условиями использования территорий Генерального плана городского округа – города Барнаула Алтайского края микрорайон Затон, поселок Ильича расположены в зоне затопления паводком 1% обеспеченности. 

Согласно статье 67.1. Водного кодекса Российской Федерации размещение новых населенных пунктов и строительство объектов капитального строительства без проведения специальных защитных мероприятий по предотвращению негативного воздействия вод в границах зон затопления, подтопления запрещаются.

В соответствии с частью 2 статьи 90 Правил в зонах возможного затопления (при глубине затопления 1,5 м и более), не имеющих соответствующих сооружений инженерной защиты размещение зданий, сооружений и коммуникаций инженерной и транспортной инфраструктур запрещается.

Кроме этого, жилая застройка поселка Ильича расположена                                 в санитарно-защитной зоне от предприятий производственной зоны. 

Согласно санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов», в санитарно-защитной зоне не допускается размещать жилую застройку, включая отдельные жилые дома.

По окончании доклада поступили следующие вопросы:

Гриневич В.В.: проектом Правил предлагается изменить территориальную зону земельных участков с кадастровыми номерами 22:63:030105:2912, 22:63:030105:2842, 22:63:030105:2898, 22:63:030105:2836, 22:63:030105:2838, 22:63:030105:2839, 22:63:030105:2835, 22:63:030105:2913 в микрорайоне «Невский», с общественно-жилой зоны (ОЖ) на зону застройки многоэтажными жилыми домами (Ж.1). Возможно ли рассмотреть вопрос о приведении указанного микрорайона к одной территориальной зоне – зоне застройки многоэтажными жилыми домами (Ж.1).

Бобров А.А.: Ваше предложение будет рассмотрено на заседании комиссии  по подготовке проекта Правил.

В ходе проведения публичных слушаний в президиум поступило предложение ООО «БЕЛЛЬ» об определении территориальной зоны земельного участка              по адресу: город Барнаул, улица Бабуркина, 5, кадастровый номер 22:63:030137:6, как общественно-деловой (ОД).
Вопросов и замечаний далее по докладу не поступило.

Выслушав и обсудив изменения и дополнения, участники публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки 
РЕШИЛИ:

Принять итоговый документ, в котором рекомендовать главе администрации города согласиться с проектом о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края и направить его на рассмотрение в Барнаульскую городскую Думу после его доработки с учетом поступивших в процессе публичных слушаний замечаний и предложений.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 194 голоса;
                              «ПРОТИВ» – 0 голосов;

                              «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – 2 голоса.
5 участников публичных слушаний покинули зал заседания до начала голосования.
Председатель комиссии                                                                                    А.А.Бобров
Секретарь комиссии
                                                                                    М.Н.Вайс
7

