АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края

	от 24.11.2014
	

	Адрес проведения заседания:
	город Барнаул, улица Короленко, 58, большой зал



	Начало заседания:
	15-00

	Председательствующий
	Воробьев А.А.

	Секретарь 
	Дик Т.Н.


	Зарегистрировано 48 участников публичных слушаний согласно листам регистрации.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края – председатель комитета по строительству, архитектуре и развитию города  Воробьев А.А. 

2. Информация о поступивших замечаниях, предложениях в ходе общественного обсуждения проекта замечаниях, предложениях – председатель комитета по строительству, архитектуре и развитию города Воробьев А.А. 

3. Ответы и вопросы по докладу.

4. Принятие итогового документа публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края.

1. По первому вопросу СЛУШАЛИ Воробьева А.А., который пояснил,               что в соответствии с постановлением Барнаульской городской Думы                          от 30.10.2014 №2Пг «О проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа - города Барнаула Алтайского края», с протоколами заседаний комиссии           по подготовке проекта Правил землепользования и застройки сегодня проводятся публичные слушания по обсуждению проекта о внесении изменений и дополнений  в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края (далее – Правила).

В сегодняшних публичных слушаниях по рассмотрению проекта о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края принимают участие:

- жители города Барнаула;

- жители населенных пунктов, входящих в состав городского округа.

Кроме того, в рассмотрении документов градостроительного зонирования принимают участие:

-депутаты Барнаульской городской Думы;

- представители федеральных органов исполнительной власти Алтайского края и органов местного самоуправления;

- руководители и специалисты организаций строительного комплекса, ведущие архитекторы города и края.

Официальное сообщение городского округа – города Барнаула Алтайского края о проведении публичных слушаний по рассматриваемому вопросу опубликовано в газете «Вечерний Барнаул» от 08.11.2014 и размещено                             на официальном Интернет – сайте города.

Проект о внесении изменений и дополнений в Правила, а также материалы              по градостроительному зонированию также размещены на официальном Интернет-сайте города Барнаула и опубликованы в газете «Вечерний Барнаул» от 16.09.2014.

09.10.2012 решением Барнаульской городской Думы №834 утверждены Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края, в настоящее время действуют Правила в редакции решения             от 28.03.2014 №279.

При применении данных Правил у ряда граждан и юридических лиц, а также органов власти на практике возникали проблемы в их применении с учетом фактического использования земельных участков и объектов капитального строительства в границах территориальных зон. В связи с этим, комиссией                по подготовке проекта Правил предложено разработать проект о внесении изменений и дополнений в Правила с учетом замечаний и предложений, поступивших в период применения данного документа.

В соответствии со ст.33 Градостроительного кодекса РФ внесение изменений в Правила землепользования и застройки осуществляется в порядке, предусмотренном ст.31 и 32 Градостроительного кодекса РФ.

Основаниями для рассмотрения главой местной администрации вопроса о внесении изменений и дополнений в правила землепользования и застройки являются:

1) несоответствие правил генеральному плану городского округа, возникшее в результате внесения в такие генеральные планы изменений;

2) поступление предложений об изменении границ территориальных зон, изменении градостроительных регламентов.

Согласно ст.31 ГрК РФ решение о подготовке проекта Правил землепользования и застройки принимается главой местной администрации                 с установлением этапов градостроительного зонирования применительно ко всем территориям поселения, городского округа или межселенной территории либо                  к различным частям территорий поселения или городского округа (в случае подготовки проекта правил землепользования и застройки применительно к частям территорий поселения или городского округа), порядка и сроков проведения работ по подготовке правил землепользования и застройки, иных положений, касающихся организации указанных работ.

Одновременно с принятием решения о подготовке проекта Правил землепользования и застройки главой местной администрации утверждаются состав и порядок деятельности комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки. 

С учетом указанных норм Градостроительного кодекса РФ администрацией города принято постановление администрации города от 06.08.2014 №1697                   «О подготовке проекта о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края». В данном документе установлены порядок и сроки проведения работ                     по подготовке проекта о внесении изменений и дополнений в Правила, этапы градостроительного зонирования применительно ко всей территории городского округа – города Барнаула Алтайского края, состав комиссии, порядок предоставления предложений в комиссию.

До даты, установленной постановлением администрации города                              для направления предложений по проекту Правил (14.11.2014), в комиссию                      по подготовке проекта Правил поступило 114 предложений и замечаний,                             из них комиссией подготовлено 52 отказа. 

С учетом поступивших предложений и замечаний по проекту о внесений изменений и дополнений в Правила от физических и юридических лиц, органов государственной власти и местного самоуправления комиссией по подготовке проекта Правил предлагается внести следующие изменения и дополнения                   в Правила.

По инициативе Главного управления имущественных отношений Алтайского края ч.4 ст.60 Правил дополнена словом «проезды», таким образом ч.4 ст.60 будет звучать следующим образом «инженерно-технические объекты, сооружения и коммуникации, парковки, проезды, обеспечивающие реализацию разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, установленного Правилами, относятся к основным видам разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в каждой территориальной зоне без специального указания на данный вид использования в градостроительных регламентах».

По инициативе комитета по строительству, архитектуре и развитию города градостроительные регламенты территориальной зоны производственных и коммунально-складских объектов V класса опасности по санитарной классификации (П.5), зоны коммунальных объектов (П.6), дополнены основными видами разрешенного использования «площадки для хранения строительных, инертных материалов», «площадки для хранения спецтехники, большегрузного транспорта».

По обращению ООО НПП «АЗПОМ НГК» градостроительный регламент территориальной зоны производственных и коммунально-складских объектов                 V класса опасности по санитарной классификации (П.5) дополнен основным видом разрешенного использования «объекты транспортной инфраструктуры».

По обращению Васильева А.А. – председателя ТСЖ «Балтика» градостроительный регламент общественно-жилой территориальной зоны (ОЖ) дополнен основным видом разрешенного использования «погреба».

По обращению ООО «ЗапСибстрой градостроительные регламенты общественно-жилой территориальной зоны (ОЖ) и зоны застройки многоэтажными жилыми домами (Ж.1) дополнены основным видом «объекты берегоукрепления рек и водоемов».

Проектом о внесении изменений и дополнений норма, ограничивающая размеры земельных участков, предоставляемых для целей, не связанных                         со строительством, до 0,04 га исключена (ч.7 ст.33). 

По инициативе комитета по дорожному хозяйству, благоустройству, транспорту и связи во исполнение поручения главы администрации города                         для скверов и «зеленых уголков», расположенных на территории города, определена территориальная зона зеленых насаждений специального назначения (Р.4).

Карта градостроительного зонирования, которая является приложением                   к Правилам, также изменяется с учетом фактического использования и перспективного развития земельных участков и объектов капитального строительства в границах территориальных зон.

Исходя из смысла норм ч.3 ст.31, ст.33 Градостроительного кодекса РФ проект решения о внесении изменений и дополнений в Правила выносится                        на утверждение представительного органа муниципального образования с учетом результатов публичных слушаний и предложений заинтересованных лиц.

С учетом поступивших предложений и замечаний по проекту о внесений изменений и дополнений в Правила от физических и юридических лиц, органов государственной власти и местного самоуправления комиссией по подготовке проекта Правил указанный проект доработан и вынесен на обсуждение участникам публичных слушаний.

2. По второму вопросу СЛУШАЛИ Воробьева А.А., который пояснил,                что до даты, установленной постановлением администрации города                              для направления предложений по проекту Правил, в комиссию по подготовке проекта Правил поступило 114 предложений и замечаний, из них комиссией подготовлено 52 отказа, на которые заявителям направлены мотивированные отказы. Таким образом, комиссией по подготовке проекта Правил учтено                        62 предложения граждан и юридических лиц, поступивших в процессе подготовки проекта Правил и после его опубликования.

Стецов П.Я.: в действующей редакции Правил земельный участок по улице Взлетной, 5а оказался в двух территориальных зонах – зоне объектов сельскохозяйственного назначения (СХ) и зоне производственных и коммунально-складских объектов V класса опасности по санитарной классификации (П.5).                Согласно п.4 ст.30 Градостроительного кодекса РФ формирование одного земельного участка из нескольких земельных участков, расположенных в различных территориальных зонах, не допускается. Для устранения данного несоответствия, прошу определить для участка зону производственных и коммунально-складских объектов V класса опасности по санитарной классификации (П.5).

Воробьев А.А.: проект Правил будет доработан с учетом Вашего предложения.

Воробьева С.А.: при рассмотрении судебных дел администрацией города выявлено несоответствие Правил Генеральному плану городского округа –          города Барнаула Алтайского края, утвержденному решение Барнаульской городской Думы от 26.02.2010 №245), в части установления территориальной зоны                       для земельного участка по тракту Павловскому, 307. Просим устранить данное несоответствие.
Воробьев А.А.: проект Правил будет доработан с учетом Вашего замечания, территориальная зона для земельного участка по тракту Павловскому, 307 будет установлена в соответствии с Генпланом.

Вервайн Е.В.: ООО «Ренессанс Косметик» подавало заявку об изменении территориальной зоны земельного участка по улице Звездной, 15б, был дан ответ, что предложение учтено. Как можно убедиться??

Воробьев А.А.: можем уточнить по карте градостроительного зонирования, для земельного участка по улице Звездной, 15б установлена запрашиваемая в Вашем обращении зона производственных и коммунально-складских объектов IV класса опасности по санитарной классификации.

Марфич Т.А.: в действующей редакции Правил установлен максимальный процент застройки для каждой территориальной зоны, однако не установлен минимальный. В связи с участившимися случаями злоупотребления недобросовестными арендаторами отсутствием такого рода нормы, просим рассмотреть вопрос определения минимального процента застройки для каждой территориальной зоны.

Воробьев А.А.: на последнем заседании комиссии по подготовке проекта Правил подобный вопрос уже обсуждался. Проект Правил будет дополнен данной нормой.

Марфич Т.А.: в рамках реализации проекта строительства культурно-национального комплекса «Национальная деревня в городе Барнауле» Главным управлением имущественных отношений Алтайского края в комиссию                     по подготовке проекта Правил было направлено обращение об изменении территориальной зоны земельных участков, входящих в состав комплекса, по улице Взлетной.
Воробьев А.А.: для земельных участков, входящих в состав культурно-национального комплекса «Национальная деревня в городе Барнауле», по улице Взлетной, установлена запрашиваемая в Вашем обращении ландшафтно-рекреационная зона (Р.3).

Орлова Ю.С.: подавали заявки на изменение территориальной зоны земельных участков по улице Смирнова, 25, 27а, 31. Какое решение принято по данному вопросу??

Воробьев А.А.: по вашим обращениям комиссией по подготовке проекта Правил не рекомендовано изменение территориальной зоны. Вам будут направлены мотивированные отказы в установленные законом сроки. Можете ознакомиться           с протоколом заседания комиссии, на котором был рассмотрен Ваш вопрос.

3. По окончанию доклада поступили следующие вопросы:

4. По четвертому вопросу, выслушав и обсудив изменения и дополнения, участники публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений        в Правила землепользования и застройки.
РЕШИЛИ:

1. Принять итоговый документ, в котором рекомендовать главе администрации города согласиться с Проектом и направить его на рассмотрение               в Барнаульскую городскую Думу после его доработки с учетом поступивших                       в процессе публичных слушаний замечаний и предложений.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – «ЕДИНОГЛАСНО». 
Председатель комиссии                                                                                А.А.Воробьев

Секретарь комиссии
                                                                                           Т.Н.Дик
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